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BEMUTATKOZÁS

 

Az Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézet (AITI) betegellátási tevékenysége 3 f? területre
oszlik: aneszteziológia, intenzív terápia és fájdalomambulancia.

Az AITI orvosai és aneszteziológus asszisztensei által végzett m?téti és vizsgálati 
érzéstelenítések éves száma meghaladja a 30.000-et. Fontosnak tekintjük, hogy a betegek
félelmének és perioperatív kockázatának csökkentése érdekében minden beteget a m?tét el?tt
alaposan megvizsgáljunk, és szükség esetén kezelésmódosítást kezdeményezzünk. A
szívsebészeti anesztéziai tevékenységen kívül minden szakmaterületen tevékenykedünk.

Az AITI ápolói a világszínvonalúan felszerelt, 16 ágyas központi intenzív osztályon dolgoznak,
de az AITI-orvosok ezen kívül az Idegsebészeti Klinika 9 ágyas intenzív osztályának feladatait
is ellátják. A központi intenzív osztályunk bármilyen szakmaterületr?l érkez?, életveszélyes
állapotú beteg fogadására kész. A két osztályon évente több mint 1600 beteget kezelünk.

Intézetünkben már az anesztéziában is rendelkezünk elektronikus dokumentációval. Nagy számban
végzünk CRRT kezeléseket, szükség esetén v-v ECMO kezelésre is képesek vagyunk.

A fájdalomambulancia évtizedek óta fogadja a régió tartós, t?rhetetlen fájdalomtól szenved?
betegeit. Évente 850 páciens gyógyszeres és eszközös kezelését végzik az AITI-munkatásai,
akiknek vezet?je ? az országban egyedül ? európai fájdalomterápiás szakorvos.

Az eddigi humán klinikai vizsgálataink els?sorban a szepszis diagnosztikájának és
terápiájának, a gépi lélegeztetés módszertanának területén történtek.

 

A klinikán GCP-vel rendelkez? vizsgálatvezet?k száma: 1 f?

A klinikán GCP-vel rendelkez? vizsgáló orvosok száma:  1 f?

Klinikai farmakológiai szakvizsgával rendelkez? szakorvosok száma: 0 f?

 

 

A humán klinikai vizsgálatok lebonyolításához rendelkezésre álló eszközök,
berendezések:

- speciális ultrahangkészülékek (2 db)

- elektronikus betegadatkezel? rendszer az intenzív terápiában
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- egységes, nagy fejlettség? lélegezt?gépek (16 db)

- elasztometriás hemosztáziskészülék
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KLINIKAI VIZSGÁLATI SZEMÉLYZET

 

A klinika jelenleg nem rendelkezik saját koordinátorral és study nurse-szel (központi egyetemi
koordináció el?zetes egyeztetést követ?en igénybe vehet?).
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